Školní rok 2022/23 ve školní družině
Školní rok 2022/2023 ve školní družině byl nabitý dobrodružstvím, smíchem, fantazií a vzrušujícími objevy. Chtěli jsme, aby náš program byl nejen edukační, ale i zábavný. A podle reakcí našich malých cestovatelů můžeme říci, že se nám to povedlo!
S družinou jsme se opět vydali do světa. Každý týden jsme vyrazili na novou cestu, a to přímo ve školní družině. Projeli jsme Severní Ameriku, Jižní Ameriku, Antarktidu s Arktidou  a  Afriku. Děti nejen, že si představily, jak by bylo žít v různých částech světa, ale samy se staly tvůrci svých cestovatelských příběhů.
Naši cestu jsme začali v Severní Americe, kde jsme se s dětmi přenesli do doby Indiánů. Vytvořili jsme indiánské kmeny, stavěli indiánské chýše, vyráběli totemy a tomahavky zdobili se čelenkami. Prožili jsme vzrušující bitvu o území a poměřili síly mezi bojovníky. Halloween byl letos výjimečný - v kostýmech jsme poprvé vyrazili s pokřikem „trick or treat“ do ulic Rajhradic. Pro děti to byla nová zkušenost a velká zábava. Rodiče se do akce zapojili s neuvěřitelnými nápady a troufáme si říct, že ani v Americe by se za své vyzdobené domy nemuseli stydět. Mexický svátek  Dia de Muertos jsme oslavili s krásně namalovanými obličeji a seznámili jsme se tak, s pro nás nezvyklou, oslavou svátku zemřelých. Přímo ve školní družině jsme se zapojili do známé soutěže America´s Got Talent a naše děti tak měli možnost předvést své skryté schopnosti. Náš netradiční basketbalový turnaj inspirovaný NBA nám ukázal, že v družině nám rostou budoucí talentovaní hráči.
V Jižní Americe jsme se ponořili do atmosféry tradičního brazilského karnevalu, na kterém jsme se vyřádili přímo v družině. Společně jsme procestovali Amazonský prales, kde jsme se seznámili se spoustou zvířat, které jsme si často "odnesli" i domů.
S příchodem zimy jsme přesídlili na  Antarktidu a do Arktidy, kde nás čekali hry a soutěže, které nás nejen pobavily, ale také posílily týmového ducha. Zjistili jsme, že  jsou to poměrně zábavné kontinenty a užili jsme si zde spoustu legrace - ať už při závodech se psím spřežením, v oblékací soutěži Neumrzni  a při hře Hladový Eskymák.
Do Afriky jsme dorazili na jaře a začali jsme tvořit všechna možná africká zvířáta. A protože je všem známo, že Afrika je domovem skvělých běžců, zkusili jsme se vybičovat a poměřit s nimi své síly - máme stále co zlepšovat :). Nejvíce času jsme strávili v Egyptě - stal se nám velkou inspirací pro naše tvoření.
V naší školní družině jsme nebyli pouze dobrodruzi, ale také aktivními účastníky života naší obce. Zapojili jsme se do organizace tradičních akcí jako dýňování, drakiáda a lampionový průvod zakončený ohňovou show, která v dětech i dospělých zanechala ohromující zážitek. Ozdobili jsme společně obecní vánoční strome a ve spolupráci s rodiči jsme se zúčastnili předvánoční sbírky Krabice od bot.
Naši kreativitu jsme před Vánocemi využili k přípravě jarmarku. Děti od listopadu vyráběly nádherné dárky, ozdoby a přáníčka. Před Vánocemi škola praskala ve švech pod náporem návštěvníků a téměř všechny výtvory byly během dvou hodin vyprodány. Svým výdělkem jsme se rozhodli podpořit dobrou věc a přihlásili jsme se v brněnské ZOO k adopci dvou zvířátek-  lišky a vlka. 
Našla se spousta dobrovolníků, kteří si chtěli dokonce zvířátka ubytovat doma – a proto, když už jsme se stali adoptivními rodiči, slušelo se, abychom se na své "děti" jeli podívat. Na jaře jsme proto přišli s jarmarkem číslo dva a díky výdělku jsme v červnu s družinou vyrazili do brněnské ZOO, kde naše liška zrovna porodila mláďata. Výlet završený zmrzlinou byl tak poslední velkou společnou akcí tohoto školního roku.
Náš rok plný dobrodružství a objevování světa nám ukázal, jak moc nám může fantazie otevřít dveře k novým světům. Věříme, že naše cestování přineslo nejen zábavu, ale také posílilo týmového ducha a kreativitu našich žáků. Těšíme se na další dobrodružství, která nám školní rok 2023/2024 přinese!
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