     Školní rok 2023/2024 ve školní družině
Rok 2023/2024 byl opět pro naši školní družinu cestou plnou zážitků, učení, zábavy a objevů! Rozhodli jsme se, že tentokrát nebudeme cestovat do vzdálených kontinentů, ale vyrazíme na dobrodružství přímo v Česku – kraje, města, vesnice a jejich kouzlo nás inspirovaly každý měsíc. 
     Naše dobrodružství začalo v Jihomoravském kraji, kde jsme se seznamovali nejen s pravidly školní družiny, ale také s okolím naší vesnice. Vzali jsme děti na vycházku a prozkoumali, kde žijí. Na tradiční rajhradickou traktoriádu jsme hned začátkem září společně vyráběli transparenty. Velkým zážitkem byla i návštěva klášterní zahrady, kde jsme si povídali o důležitosti včelích pracovníků a samozřejmě jsme také ochutnávali med. V družině jsme si pak na památku na super výlet sami několik buclatých včelek vyrobili.
Sportovní nadšení jsme rozvíjeli při sportovním turnaji s tématem Komety Brno, kde se děti naučily, co znamená fair-play. V dalších dnech jsme se vydali na imaginární závody na brněnském Automotodromu, kde jsme posilovali fyzičku a zdatnost, uspořádali ohňostroj Ignis Brunensis a vylovili celý rybník.
V říjnu jsme prozkoumali noční oblohu, když jsme společně vyráběli teleskopy a povídali si o souhvězdích. Seznámili jsme se s brněnskými pověstmi a díky nim jsme si vyzkoušeli kutálení kola z Lednice do Brna.  A co by to bylo za podzim bez drakiády? Ty jsme letos pouštěli na místním hřišti a při skupinové práci jsme se snažili vyrobit a namalovat toho nej draka. Podzim jsme završili společně s rodiči tradičním dýňováním. Vlastnoručně vyřezané a ozdobené dýně nám krášlily školu více než týden.
S příchodem chladnějších dnů jsme se přemístili do Pardubického a Královehradeckého kraje. Děti tvořily vánoční dekorace a drobnosti na prosincový jarmark, který jsme uspořádali pro celou obec. Na jarmarku pak děti s hrdostí prodávaly své výtvory, které vznikaly celý měsíc. Vydali jsme se také do „strašidelného hradu“ Draxmoor a proměnili družinu v místo plné strašidel. Dvůr Králové nás inspiroval k tematickým hrám se zvířaty a před začátkem vánočních prázdnin nás navštívil Ježíšek.
    Nový rok jsme odstartovali v Plzeňském kraji, kde jsme se seznámili s pověstí o Bílé paní, kterou jsme si pak vyrobili a odnesli ke strašení domů. Pokračovali jsme netradičním zdobením tužek v Českých Budějovicích a připomněli si, co znamená masopust s veselým karnevalem.
    Ve sportovním duchu jsme se pustili do brankářského turnaje, kde nám jako vzor posloužil fotbalový velikán Petr Čech. Bavili jsme se i při výrobě loutek. Někteří naši malí divadelníci by trumfli i Spejbla s Hurvínkem.
     Absolutně nejlepší aktivitou byla návštěva Chodského kraje. Seznámili jsme se s jejich tradičními zvyky, upekli koláče a vše završili několikanásobnou svatbou, do které jsme zapojili i školní kuchyni. Děti byly z této aktivity nadšené. Vdavekchtivé byly nejenom malé slečny, ale i jindy nesmělí pánové :). 
     Velký úspěch měla naše „farma“ s přeštickými prasátky, kterou mohli obdivovat všichni návštěvníci jarních dílen, které jsme uspořádali pro širokou veřejnost.
     Po seznámení se s Muzeem poštovnictví ve Vyšším Brodě, jsme na vlastní kůži vyzkoušeli, jaké to je, být poštovním doručovatelem. 
     Poslední etapa naší cestovatelské výpravy byla Středočeským krajem. Děti si vyzkoušely, co obnáší fotbalové rivalství Sparta x Slavia, a zahrály si fotbalový turnaj. Při návštěvě Kutné Hory jsme vytvořili mince a v pražské ZOO děti skládaly zvířátka z papíru. Do našeho programu se připojili i zážitky ze zámku Loučeň, kde jsme se zamotali v labyrintech a bludištích. V květnu jsme se dozvěděli o původu lahůdkářství v Praze a společně jsme připravili spoustu chlebíčků, za které by se nemusel stydět ani Jan Paukert. Ty jsme servírovali při divadelním představení, které nám přijelo zahrát Divadýlko Mrak.
 Na závěr školního roku jsme se vrátili do dob dávno minulých, abychom si vyrobili zbroj v duchu blanických rytířů a následně uspořádali několik rytířských zápoleních. Diváci měli při téhle show o zábavu postaráno. 
       Červen se nesl ve znamení oslav – nejdříve to byl Den dětí, při kterém jsme metodou centrifuga zdobili tašky a závěr roku patřil velké narozeninové party s přespávačkou, která definitivně uzavřela letošní školní rok.
     Každá etapa nám přinesla nové poznání a zábavu, a především upevnila přátelství, kreativitu a týmového ducha dětí. Rok jsme skončili s nadšením a těšíme se na další dobrodružství, která nám přinese zase ten nadcházející.
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